

## 5. számú napirend

### Előterjesztés

**Készült:** Gyermely Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 24 -i ülésére.

**Tárgy:** Gyermely Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének alakulása.  
2020.évi likviditási terv.

**Készítette:** Zsebők-Gurin Marianna pénzügyi vezető

**Előterjesztő:** Kókai Rita polgármester

### Tisztelt Képviselő-testület!

#### 1./ Kölségvetés alakulása 2020.05.31-ig

A mellékelt táblázatokban bemutatjuk Gyermely Község Önkormányzat 2020.évi költségvetésének alakulását az első öt hónapban.

A kiadásokat a tervezetthez viszonyítva 41 %-ban, míg a bevételeket 57 %-ban teljesítettük, tehát a teljesítés mindkettő esetében az időarányosnak megfelelő.

Az elmúlt 5 hónap alatt az önkormányzatnak likviditási gondjai nem keletkeztek.

Kölségvetésben nem tervezett kiadásként jelentkezett a Covid vírus elleni védekezéssel kapcsolatos 1.130.037 Ft kiadásunk, amelyet a Belügyminisztériumnak adatgyűjtés céljából megküldtünk. A Belügyminisztérium a felméréssel kapcsolatos levelében hangsúlyozottan kiemelte, hogy az adatszolgáltatás során kimutatott összegek nem jelentik azt, hogy az adott forrás automatikusan biztosításra kerül, tehát számunkra még nem ismeretes, hogy a vírus elleni védekezésre fordított összegből mennyi fog visszatérülni.

Beruházással kapcsolatos kiadásokat a tervezetthez viszonyítva 83 %-ban teljesítettük. Nem tervezett kiadásként jelentkezik a 227/11 hrsz. belterületi telek visszavásárlása, amelynek fedezetét a tartalék keret biztosítja.

A költségvetésben tervezett felújítási kiadások 100%-ban teljesültek. Újabb felújítás az év további részében csak önerő nélküli pályázati támogatásból lehetséges.

#### 2./ 2020.évi likviditási terv

Mellékelten csatoljuk az önkormányzat 2020. évi likviditási tervét.

Amennyiben ezt a tervet tartani tudjuk, likviditási gondjaink ebben az évben előreláthatólag nem lesznek, viszont az évvégére csak 22.263.000 Ft pénzmaradvány várható. Ez a maradvány tartalmazza a bölcsőde építési tervét, amely kb. 10.000.000 Ft

Önkormányzatunktól 2020. évben kb. 9.000.000 Ft gépjárműadó elvonás várható.

A helyi iparüzési adóval kapcsolatban jelenleg a következő tájékoztatást tudjuk nyújtani. A 2021. évi költségvetést megalapozó törvényjavaslat tartalmazza, hogy a

100.000.000 Ft feletti iparűzési adót fizető cégek adófeltöltési kötelezettsége jövő év májusáig halasztásra kerül. Ezen hiány összege számunkra még nem ismeretes.

Szeretném felhívni a figyelmet, hogy az adatok csak kalkuláltak, a jelenlegi helyzetben csak rosszabbra számíthatunk.

A jövőre nézve sajnos tervezni nem lehet mindaddig, amíg a költségvetési törvény elfogadásra nem kerül. Az elfogadása júliusban várható.

**Határozati javaslat:**

Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2020.évi költségvetésének alakulásáról valamint az önkormányzat 2020.évi likviditásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Gyermely, 2020. június 19.**

**Kókai Rita**  
**polgármester**